

Мамиашвили о бойкоте Лос-Анджелеса-1984: «Обиды на политиков не было. Мы считали, что это правильное решение»

Михаил Мамиашвили высказался о бойкоте Лос-Анджелеса-1984 Советским Союзом.

«Для меня и моих друзей по команде не было сомнений, мы были едины с нашей страной и нашим государством. Обиды на политиков не было, хотя это можно назвать мини-спортивной трагедией.

Мы считали, что было принято правильное решение, мы должны были быть вместе со своей страной в тот непростой период», – сказал олимпийский чемпион Сеула-1988 и нынешний глава Федерации спортивной борьбы России (ФСБР).